幼儿园拍写真毕业照还有微电影

定格最美好那一刻却有些"变味"

随着毕业季到来,各大影楼,工作室的业务量也逐日增长,不仅 大学生执着于拍摄毕业照,幼儿园的家长们也纷纷"重金"拍摄宝贝 的毕业照。近日,记者采访无锡一些家长获悉,如今,幼儿园毕业照 的价格大都在每人300元左右,加上衣服每个孩子花费400多元。 按照一个班 35 人计算,一个班的拍摄费用超过万元。

现象

幼儿园毕业照套餐多

孩子的个性无法展现

近几天,记者咨询一些市中心幼儿园 的家长发现, 多家幼儿园的毕业照已拍摄 "这是孩子的第一个毕业吧,家委会 全程组织通知的,大家都拍了。"惠山区一 所幼儿园李老师说,孩子自身、家长和老师 们都非常重视,都想把最美好、最难忘的时 光定格在那一刻。

"幼儿园毕业照高峰期是5月份,现在 基本上都拍完了。"美团上一家影楼工作人

员在电话里表示,现在幼儿园毕业典礼越 来越受到家长和老师们的重视。他们影楼 拍了十来个班,每个班平均半天时间。

相比"80后""90后"等毕业时穿校服照 一张集体照,现在幼儿园毕业照推出了各种 套餐。记者咨询了多家摄影机构了解到,目 前幼儿园毕业照拍摄都是按人头收费,一般 价格在200-300元,贵的甚至达到500元以 "照片张数不一样,而且有微电影。

说法

赵女士的儿子在锡城某幼儿园就读,今 年面临毕业。"家委会为大家定了影楼,有两种 相册套餐供选,家长可自愿参加,价格稍高的 入册照片会多些。"她表示大部分家长都痛快 地掏了钱,并且选了价格较高的套餐,毕竟 是孩子的第一个毕业典礼,希望能给孩子增 加仪式感。

但是,到选衣服的时候就开始麻烦了。 有的家长喜欢民国风,有的喜欢古装风,有 的喜欢 cosplay 风……简直众口难调,选衣 服就选了好几天。最后,为了风格统一,家 长们还是达成了共识, 只是所选的衣服已

"有集体照就行了,没必要拍这种写真 式的毕业照,"刘女士的儿子在惠山区某幼 儿园也拍了毕业照,但是她表示很不喜欢 这种形式。"你自己的幼儿园同学你记得几 个?拍集体照是给孩子以后看的,拍写真照 是给家长看的,这个集体写真照有什么意 义?"她表示拿到的相册从纸张和数量来看 也不值这个价,儿子的单人照更是没几张, 大多都是集体拍的。

为什么不喜欢还要拍?"320元说起来 也不多,不交的话到时候别人都在拍毕业

无个性可言。为此,一些家长因为服装问题 选择了放弃购买相册套餐。"孩子不喜欢那 套衣服,我们就没有订购,后来穿了自己喜 欢的衣服去拍照,皆大欢喜。"加上衣服的 几十元, 选购套餐的孩子在毕业照上的花 费接近 400 元。

到后来拍照,赵女士发现拍摄过程也多是 流水线操作,有固定模式可套,并没有太多"个 性"可言,她认为拍摄手法与先前的期待不太 相符:"写真毕业照相对集体照就应该强调孩 子们的个性散发,摄影师多抓拍,少摆拍。都走 固定路线的话,毕业合影就有些'变味'了。

不愿意拍也没办法

照,就你家小孩拍完一张集体照就让走了, 小孩子自尊心也受不了的。"她认为这是一 种变相"绑架"

"幼儿园拍了毕业照,小学肯定不能少,中学、大学……"有家长认为,比拼的 还是钱。一个孩子要拍有创意的毕业照和 微电影,其他孩子也跟着要,这样容易形 成攀比,不利于孩子成长。选择什么样的 方式拍毕业照还是要量体裁衣,不能跟 风。

(晚报记者 景玮)

招商银行无锡分行 防范套路贷宣讲走进怀仁中学

为全面推进全市金融法治宣传教育工 作,提升在校青少年金融法律知识和金融 诚信意识,提高其金融风险防范和自我保 护能力,招商银行无锡分行于6月1日走 进怀仁中学开展"识别和防范校园贷、套路 贷"的专题讲座,受到师生热烈欢迎

招商银行无锡支行锡山支行宣教人员在 会场门口设置了展台与展架,摆放上适合同学 们阅读的宣传资料与折页,营造了良好的宣传 氛围。下午1点半,同学们陆续走进会场,工作 人员及时为同学们发放宣传材料。

现场播放了由招行员工自编自导自演 的微电影《别让它,贷走你的青春》。该微电 影讲述了大学生为了购买手机,选择非法校 园贷,最终主角不同的选择给结果以互动的 开放感受,让观看电影的同学们小品代入式 地感受到套路贷的危害。

视频后授课活动正式开始,来自招商银 行无锡学前支行的消保讲师张博文,一方面 通过解析校园贷的常见套路,提醒同学们要 注意防范;另一方面,还结合社会新闻揭示了 "校园毒贷"的危害性,提醒同学们要合理消 费,切忌盲目攀比追求名牌。

此次活动得到师生的一致肯定, 现场欢 声笑语但也正能量满满,"攀比消费是不对 的,为此债台高铸更是错误""先赚多点钱,再 追求高消费吧"……同学们纷纷上台分享自 己的所思所想。

据了解,为帮助学生学习金融知识、提升 金融素养,招商银行无锡分行还将根据中学 生的学习特点,以金融基础知识的学习为核 心,以培养学生的财经素养、风险意识为目标 创新开展系列的金融知识教学活动,并共同 组建"招小宝暑期宣传员"培养基地,为学生 志愿者搭建消保公益宣讲的平台, 为筑建良 好的金融环境出一份力量。



住房租赁市场 6月迎旺季

毕业生在锡租房 每月补贴 800-1500 元



(视觉中国)

本报讯 又到一年毕 业季,房屋租赁市场再次呈 现升温态势。记者从多家房 产中介公司了解到,到了6 月,住房租赁市场迎来旺

"最近租房客户来访增 长还是很明显的,而且成交 周期也缩短了,一般带着看 两三次就能成交。"观山路 上一房屋中介负责租赁的 经纪人介绍,毕业季的租赁 市场基本上每年都从4月 底就开始启动,毕竟大家需 要提前把房子租好。等到6 月,租赁市场就是爆发期。 房源量方面,目前总体上不 算紧张。因为滨湖区这一带 的存量房较多,很多房东手 里有房子,暂时都不会拿出 来卖,很多租赁房源是"由 售转租"。这名经纪人还介 绍,因为考虑到经济因素, 以前的大学生比较喜欢合 租,大家合伙分摊租金。今 年成交的案例中,合租的占 比不到 40%。"感觉现在的 大学生更注重生活隐私和 生活品质。除了要求拎包入 住之外,不少人要求小区物 业和环境要好。"类似天鹅 湖花园、万科城市花园的单 间都比较抢手。仙河苑、周 新苑、雪溪苑等安置房也有 大学生租住。

来自建湖的梅进是无 锡一高校的大三学生。尽管 距离毕业还有一年,考虑到 今年下半年要边实习边考 研,他准备一个人搬到实习 单位附近。前天下午,他来 到新吴区旺庄一带找房子。 这里的房产中介工作人员 告诉他,想要租便宜点的房 子,可以选择太湖花园这样 的经济适用住房,里面有40 平方米的单价只要800元/ 月。要是想住得宽敞一点, 60 多平方米的 1200 元 / 月 也能租到。再要求高点的, 可以选择宝龙城市广场、长 江一号的单身公寓或是租

到长江国际花园。最终他选 择了长江一号,每月租金 1500元。梅进说,学校在蠡 湖大道那边,每天来回实习 单位不方便。"本来也考虑 过合租。但为了考研觉得最 好还是一个人住。"据悉,与 他一起前来旺庄一家单位 实习的同班同学前几天也 选择了在这里租单间。

今年的租金总体平 稳,涨幅有限,差不多10%。 一套小两房月租金也就上 50-100 元之间。"21 世纪不 动产无锡公司资源部总经 理孙斌晖介绍,很多学生出 行主要靠共享单车,远了就 要靠地铁,也会优先考虑地 铁房。按照往年的惯例,-些交通便利、配套齐全的热 门区域房源非常抢手,租金 方面亦会水涨船高。记者发 现,在太湖新城、河埒口、老 的市中心等热点区域, 地铁 附近的客源房源量相对更抢 手。据悉,未来几个月市场成 交量将攀升到年度高位水 平。暑期租赁高峰将从6月 中下旬启动,持续到7月

另外,为了吸引更多高 校毕业生扎根无锡,从今年 7月1日起,无锡市提高租 房补贴标准。根据最新政 策,来无锡服务的大学毕业 生,可享受为期2年的住房 补贴,本科、硕士和博士每 月住房补贴分别从原来的 500 元、600 元、800 元升级 为 800 元、1000 元和 1500 元。在校获得技师及以上职 业资格、职业技工院校毕业 生可享受本科生待遇。对于 无锡企事业单位引进的来 自全球前 100 强的高校以 及学科排名全球前 20 位高 校的归国留学生,无锡将加 大培育力度,提供1-3万元 一次性补贴,住房补贴享受 3年,在锡购房时还能获得 10-30 万元购房补贴。

(仙林)